Nieuwsbrief Wisweb+ oktober 2007
Bij deze sturen we u een overzicht van de recente ontwikkelingen bij Wisweb-plus. Inmiddels hebben ongeveer 150 scholen een abonnement. 
Module kwadratische vergelijkingen
Aan de module kwadratische vergelijkingen in de DWO is een nieuwe activiteit  'Kwadratische vergelijkingen abc-formule'  toegevoegd. Het oplossen van vergelijkingen met behulp van de abc-formule kan in deze activiteit handiger worden geoefend.
Module ongelijkheden

Er is een nieuwe module ' Ongelijkheden'  beschikbaar in de DWO. Zowel lineaire als kwadratische ongelijkheden kunnen worden geoefend. Voor de kwadratische ongelijkheden is een speciaal grafiekentool beschikbaar. Uiteraard is het voor de docent ook mogelijk deze activiteiten aan de eigen modules toe te voegen en de opdrachten aan te passen.
Applets algebraïsche vaardigheden

Het Freudenthal Instituut heeft voor de bovenbouw havo/vwo van Getal en Ruimte een groot aantal applets ontwikkeld voor algebraïsche vaardigheden. Deze applets zijn beschikbaar op de site van Getal en Ruimte, maar zijn voor wiswebplus-leden  ook te gebruiken met leerlingregistratie in de DWO. Deze applets zijn te vinden op www.fi.uu.nl/dwo/gr. Op dit moment zijn de applets voor hoofdstuk 1 en 2 beschikbaar. Binnenkort volgt te rest.
Kopieeroptie toegevoegd in DWO

Op verzoek van veel DWO-gebruikers hebben we bij de resultatenoverzichten een kopieeroptie toegevoegd. Het is nu mogelijk om de tabellen eenvoudig te kopieren naar Excel.
Abonnement

Uw WisWeb+ abonnement is zonder tegenbericht gecontinueerd voor het schooljaar 2007/2008. Eind augustus zijn hiervoor de facturen verstuurd.
De prijzen zijn (ongewijzigd):

- scholen tot 1.000 leerlingen € 200,-

- scholen van 1.000 tot 2.000 leerlingen € 250,-

- scholen met meer dan 2.000 leerlingen € 300,-

